
Nr Kod poz. Opis robót Jm Ilość

1 3 5 6 7

1. ROBOTY PRZYGOTOWAWCZE, ROZBIÓRKOWE i 

PORZADKOWE

1.1. ROBOTY POMIAROWE

1

Obsługa geodezyjna polegająca na: wytyczeniu obiektu 

przewidzianego do realizacji, wykonywaniu pomiarów 

kontrolnych i sprawdzających. Wykonanie inwentaryzacji 

powykonawczej wszystkich robót.

km 0,06

1.1
Roboty pomiarowe przy liniowych robotach ziemnych - trasa 

dróg w terenie równinnym
km 0,06

1.2 Inwentaryzacja powykonawcza. kpl 1

2. Ogrodzenie

CPV 45233253-7

2.1. Ogrodzenie

2

Ogrodzenie stalowe ocynkowane lakierowane proszkowo. 

Przęsło o wysokości 1,8m i szerokości 2,5m z prętów 

kwadratowych 20x20x2mm z zaślepką plastikową oraz rygle z 

profilu zamkniętego 50x30x2mm o długości 1,8m na słupkach 

stalowych ocynkowanych lakierowanych proszkowo 

60x60x2500mm, słupki obsadzone w cokole .

m 55

3
Ręczne kopanie rowów kablowych w gruncie kategorii III o 

szerokości dna do 0,4m i głębokości do 0,8m
m 55

4

Wykonanie cokołu betonowego 0,25x0,50 m z betonu C20/25 

wraz z montażem zbrojenia 8 prętów fi 10 żebrowane A-III, 

strzemiona co 30 cm z prętów fi 6 A-O wraz z zatopinymi w 

cokole słupkami co 2,5 m do mocowania ogrodzenia (wraz z 

wykonaniem szalunków).

m 55

4.1 Cokoły betonowe 0,25x0,50 m 48

4.2
Fundamenty żelbetowee 0,30x0,30x1,40m do osadzenia 

słupów
m 6,9

4.3
Przygotowanie i montaż zbrojenia ze stali gładkiej w 

elementach budynków i budowli
t 0,1

4.4
Przygotowanie i montaż zbrojenia ze stali żebrowanej w 

elementach budynków i budowli
t 0,24

2.2. Krawężniki

3. Zieleń

5

Wykonanie trawników z mieszanki trawnikowej  z 

dowiezieniem ziemi urodzajnej pozyskanej na odległość do 5 

km, rozłożyć 15 cm ziemi urodzajnej (na warstwę ziemi 

urodzajnej należy nawieść co najmniej 3cm kompostu i 

wymieszać za pomocą glebogryzarki, wygrabić, wyprofilować i 

zawałować wałem gładkim, zasiać trawę i podlać zraszaczem 

lub wężem z dyszą rozpylającą).

m2 114

5.1

Wykonanie trawników z mieszanki trawnikowej Uniwersalna S 

lub pokrewnej z dowiezieniem na odległość do 5 km, rozłożyć 

15 cm ziemi urodzajnej (na warstwę ziemi urodzajnej należy 

nawieść co najmniej 3cm kompostu i wymieszać za pomocą 

glebogryzarki, wygrabić, wyprofilować i zawałować wałem 

gładkim, zasiać trawę i podlać zraszaczem lub wężem z 

dyszą rozpylającą).

m2 114

5.2
Ręczne rozścielenie ziemi urodzajnej z przerzutem na terenie 

płaskim o gr 15 cm.
m3 17,1

Przedmiar - część I
Ustawienie ogrodzenia przy pomniku Bohaterów Września przy ul. Wojska Polskiegow Suwałkach.
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